

辅警和他的一片林

■记者 黄旭

今年46岁的申正伟是矿山集派出所一名辅警，家在南山村，平日里只要有空，他总爱到山上转一转，看一看，动手修剪自己种下的树，感受人生不一样的乐趣。

2006年，当地政府鼓励村民植树造林，申正伟和父亲开垦10亩荒地，在山上种起了核桃树和杏树。这块荒地距离山脚下有2里路程，如何栽树和浇水倒成了难题。申正伟想了个办法，他在家里先把土弄湿，裹在树的根部，再把树

扛到山上种在土里。就这样，第一批200棵核桃树种到了山上。不过，因为缺水，树木的成活率并不高。

从那时开始每年的三月份，申正伟都会花钱买树苗，到他的那块地栽种。之后还栽种了耐旱的石榴树、板栗树等。看着那些茁壮成长的果树，他心里别提有多高兴了。2012年的冬天，一场大火将树烧毁了不少。看着眼前被烧死的果树，申正伟心里很难过，这些果树就像他的孩子，一直被悉心照料，心血全都付之东流。然而，令他没有想到的是，一些果树的枝干虽被烧毁，但是根部却完好无损，一段时间后竟然长出了新芽。这给了申正伟很大的鼓舞，原来植物有那么强的生命力，他决定继续种树。

因为不懂种植技术，果树开花结果的时候，申正伟发现结出的果实个头不大，味道也不好。他一方面跟果树种植能手请教，跟种植户交流经验，一方面在网上跟着视频学起了嫁接技术。遇到天气好，不上班的时候，他就拿着剪刀、钳子等小工具，来到果树林，忙着修剪修剪。在申正伟不懈的努力下，这片荒地上树的品种和数量越来越多。今年三月，他还种下了几棵花椒树。

牡丹花开引客来



4月6日，清明小长假第二天，位于相山公园牡丹园里的牡丹花次第盛开，吸引了大批市民前来观赏游玩。

■摄影 记者 梅月

俄罗斯留学政府奖学金知识竞赛在淮举行 优胜者可全奖入读俄罗斯名校

■记者 朱冬 通讯员 刘亚军

本报讯 4月6日，2019年俄罗斯留学政府奖学金综合知识竞赛在淮北市开渠中学举行，来自该校的61名学生参加了此次考试。这是该项竞赛华东区域的第一考，也是第一次在淮北举办。

专程从莫斯科赶来监考的俄罗斯机遇大学联盟轮值主席、俄罗斯国立技术大学第一副校长伊琳娜·谢尔盖耶夫娜告诉记者，中俄的学术交流一直很频繁，我

们希望通过这样的竞赛能够吸引更多中国学生来俄罗斯留学，为此俄罗斯教育部、文化部主办，通过举办综合知识竞赛的方式，选拔具备俄罗斯普通高中学业考试同等水平的高三应届毕业生。竞赛分为笔试和面试，考卷分为文理科，必答题均选自俄罗斯普通高中学业考试题库。优胜者可全奖入读莫斯科州立大学、圣彼得堡国立大学等一流名校。

免30%的学费。

作为全国高中俄语教学联盟的发起校，淮北市开渠中学从2011年就在全市首创俄语小语种教学，至今学校学习俄语的学生已达500余人，与俄罗斯友好学校的交流合作日益频繁，赴俄罗斯留学深造的优秀学生日益增多。

据了解，此次竞赛在华东区域共设立了上海、淮北两处考点，未来每年都将会在两地举行此类赛事。

酒后19次拨打110 男子恶意辱骂接警员被拘

■记者 朱冬
通讯员 黄春艳

本报讯 日前，醉酒人员王某因连续19次拨打110，并辱骂接警员，被濉溪警方予以行政拘留。

“喂！110吗？我喝多了，你们赶紧来送我回家！”“你好！请你说出你的准确位置。”“我就在开发区，你们赶紧过来！”

近日，濉溪县公安局指挥中心接警员接到报警电话后第一时间指派辖区溪河派出所迅速出警开展处置，并告知报警人在附近的路口等待。

溪河派出所值班民警立即出警去寻找醉酒人员王某，以防其酒后发生意外。但是民警在王某说的地址找了半个小时都没有找到他。而王某等了不到2分钟便不耐烦了，再次拨打110并质问接警人员何时能到，接警人员告知民警已经在路上。就在民警寻找王某期间，他连续19次拨打110，指责民警没有及时赶到送其回家。王某对接警员强烈

不满，借着酒劲，非但不听接警员的解说，反而张口大骂接警员。

随后，接警人员反复劝导并告知其如果继续辱骂将要承担相应的法律责任后，王某依然不依不饶，继续对接警人员进行辱骂。不久，民警在王桥找到了王某，原来他是一边报警一边步行，从开发区一直走到了王桥。为有效维护正常的接处警秩序，树立公安机关的执法权威，民警依法传唤涉嫌寻衅滋事的王某到派出所接受进一步询问。

目前，王某因涉嫌寻衅滋事，被濉溪警方予以行政拘留15日的处罚。

警方提醒广大群众：请正确拨打110，110报警平台是用于接受群众报警、举报、求助的紧急电话，是公安机关打击违法犯罪、维护社会治安、服务人民群众的窗口。对拨打110取乐、报假案、滋扰报警服务台正常工作的行为，公安机关都将依法严肃查处，情节特别严重的，还将追究刑事责任。

社区服刑人员纪念馆里受教育

通讯员 杨玉萍

本报讯 3月26日，曲阳司法所组织辖区内全体社区服刑人员到侵华日军渠沟大烧杀纪念馆开展了以“缅怀遇难同胞 弘扬爱国精神”为主题的教育活动。

通过此次活动，社区服刑人员纷纷表示要学习遇难同胞不屈不挠精神，铭记历史惨痛教训，珍惜矫正机会，用实际行动重塑美好人生。司法所工作人员还带领社区服刑人员一起清扫了纪念馆内的卫生。

禁毒宣传走上街头

■记者 杨健祥
通讯员 王方辉

本报讯 “叔叔，你这个彩虹糖给我吃一颗吧。”一个四五岁的小男孩对民警说。民警看着眼前的“摇头丸”仿真毒品，对孩子说：“这是毒品不是彩虹糖，不能吃。”

这是4月3日上午发生在市长途汽车站的一幕。当日，市公安局公共交通分局民警利用

清明节客流量大的特点，在长途汽车站开展禁毒宣传工作，向群众发放禁毒宣传册，展示仿真毒品。在宣传中民警了解到，很多群众特别是青少年对于毒品的认知匮乏。民警对各种毒品的外部特征和吸食至瘾性等进行详细讲解，让群众充分认识到了毒品的危害性，“珍爱生命，远离毒品”，不仅仅是句口号，更是一条不能触碰的高压线。

完善水利基础设施网络 增强水安全保障能力

淮北市水务局
淮北日报社

中国电信 CHINA TELECOM

天翼智惠年 放心用乐团圆

放心用 全国漫游 全家互打免费 直降800元
半价购 ITV会员包年观影 升级智能宽带

淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院，全国改革创新医院，全国百姓放心示范医院

医院地址：江苏省徐州市解放南路199号
淮北急重病症转诊联系人电话：
葛主任：15351687878
李主任：18012018511
更多就医信息请拨打0516-96120
或登录www.xzch.cn

安徽皖北康复医院（淮北市职防院）
——安徽省首家三级康复医院

专业康复治疗 提高生活品质
相王健康

安徽皖北康复医院
淮北市现代健康养老服务有限公司

医院地址：淮北市相山北路3号（相山公园旁）
南区地址：淮北市淮海中路（老市政府）
康复热线：0561-5252066 13966131626 (方院长)
0561-5252126 13705618026 (田院长)